

ПОЕТ ГЕОРГ ОТС

В ИЛЬНЮССКИЕ любители оперного искусства не раз восхищались прекрасным голосом замечательного эстонского певца, народного артиста Советского Союза Георга Отса, созданными им музыкально-сценическими образами. И вот вильнюсцы снова смогут послушать талантливого певца. Сегодня в Академическом театре оперы и балета Г. Отс исполнит партию Амонасро в опере Верди «Аида».

Сын известного оперного певца, народного артиста Эстонской ССР Карла Отса, Георг с детства учился игре на фортепьяно, участвовал в спектаклях детского хора театра «Эстония». Но больше всего Георг интересовался спортом. Он даже был чемпионом Эстонии по плаванию. После окончания гимназии Г. Отс учится в Таллинском политехническом институте. Началась война. Он эвакуируется в глубь страны. В Ярославле создается государственный художественный ансамбль Эстонской ССР. Георг начинает петь в хоре, позже становится солистом.

После войны Г. Отс учится в Таллинской музыкальной школе, поет в хоре оперного театра «Эстония». Вскоре ему поручают небольшие сольные партии. После исполнения партии Призрака в оперетте Ромберга «Песнь пустыни» Г. Отс становится любимцем публики. Будучи студентом Таллинской государственной консерватории, он с большим успехом исполняет партию Онегина в «Евгении Онегине» Чайковского. Потом следуют Демон, Эскамильо, Дон Жуан, Сильвио, Фигаро, Елецкий, Яго, Марсель и другие. Г. Отс снимается в кинофильмах, сам ставит несколько оперетт.

Народный артист СССР гастролировал в Финляндии, Германской Демократической Республике, Румынии, Монголии, Объединенной Арабской Республике и многих других зарубежных странах.

НА СНИМКЕ: Георг Отс в роли Амонасро.

